
回答数 767
今年度 昨年度 回収率 96.5%

質問項目 回答肢 選択比率(%) 選択比率(%)

強くそう思う 3.9 5.2

そう思う 46.1 51.0

あまりそう思わない 43.9 37.7

そう思わない 6.0 4.7

無回答 0.1 1.3

強くそう思う 8.7 7.8

そう思う 44.8 44.8

あまりそう思わない 41.8 41.2

そう思わない 4.7 4.7

無回答 0.0 1.5

強くそう思う 4.4 6.4

そう思う 53.1 52.1

あまりそう思わない 34.2 33.6

そう思わない 8.0 6.0

無回答 0.3 1.9

強くそう思う 6.5 9.0

そう思う 53.1 53.4

あまりそう思わない 34.1 31.3

そう思わない 6.0 5.2

無回答 0.3 1.1

強くそう思う 10.1 12.3

そう思う 68.8 65.5

あまりそう思わない 17.8 17.4

そう思わない 3.3 2.8

無回答 0.1 1.9

強くそう思う 11.5 14.4

そう思う 61.1 61.7

あまりそう思わない 23.8 18.9

そう思わない 3.4 3.4

無回答 0.3 1.6

強くそう思う 3.7 5.0

そう思う 22.2 17.2

あまりそう思わない 45.0 48.2

そう思わない 29.0 28.6

無回答 0.1 1.1

強くそう思う 6.7 8.5

そう思う 45.3 40.9

あまりそう思わない 41.3 41.5

そう思わない 6.7 7.9

無回答 0.1 1.2

強くそう思う 6.9 7.7

そう思う 40.3 37.0

あまりそう思わない 42.0 44.0

そう思わない 10.6 10.2

無回答 0.1 1.1

　　　　９
自分は、試験に向
けてつねに十分な
準備をして臨んで
いる。

　　　　６
塔南高校の先生
は、生徒から出た
質問や意見に丁
寧に対応してい
る。

　　　　７
自分は、つねに十
分な家庭学習時
間をとっている。

　　　　８
自分は授業中つ
ねに授業に集中し
ている。
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　　　　５
塔南高校の先生
は、適切な話し方
で授業を行ってい
る。

　　　　１
塔南高校の授業
は、全般的にとて
もわかりやすい。

　　　　２
塔南高校の授業
は、どちらかと言え
ば難しい。

　　　　３
塔南高校のカリ
キュラムは、自分
の進路希望に適し
たものである。

　　　　４
塔南高校の先生
は、生徒に積極的
に考えさせるよう
に工夫している。

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 



強くそう思う 39.2 37.4

そう思う 42.3 42.7

あまりそう思わない 11.1 11.5

そう思わない 3.0 4.0

無回答 4.4 4.3

強くそう思う 10.3 14.1

そう思う 34.2 39.1

あまりそう思わない 29.6 29.3

そう思わない 21.4 13.4

無回答 4.4 4.2

強くそう思う 46.5 42.1

そう思う 41.5 44.3

あまりそう思わない 5.7 7.4

そう思わない 2.0 2.1

無回答 4.3 4.0

強くそう思う 8.2 10.2

そう思う 46.3 44.8

あまりそう思わない 33.4 34.4

そう思わない 7.8 6.4

無回答 4.2 4.2

強くそう思う 11.5 11.9

そう思う 61.6 58.4

あまりそう思わない 19.3 22.7

そう思わない 3.7 3.0

無回答 3.9 4.0

強くそう思う 17.0 17.2

そう思う 61.1 57.0

あまりそう思わない 15.3 18.4

そう思わない 2.5 3.0

無回答 4.2 4.4

強くそう思う 13.6 11.1

そう思う 55.0 47.5

あまりそう思わない 21.5 28.5

そう思わない 5.1 8.5

無回答 4.8 4.4

強くそう思う 17.1 12.3

そう思う 60.3 56.0

あまりそう思わない 14.8 21.6

そう思わない 3.3 5.8

無回答 4.6 4.3

強くそう思う 7.4 8.6

そう思う 36.0 38.0

あまりそう思わない 35.1 36.1

そう思わない 17.0 12.9

無回答 4.4 4.4

強くそう思う 4.8 5.9

そう思う 21.3 25.4

あまりそう思わない 36.0 35.0

そう思わない 33.4 28.5

無回答 4.4 5.2
全学年

　　　　11
学園祭、体育祭、
球技大会などの学
校行事が活発に
取り組まれてい
る。

　　　　10
遅刻、頭髪、服装
等の指導がしっか
りと行われている。

　　　　18
清掃活動など学校
美化に関する意識
がもてるように取り
組まれている。

　　　　19
施設・設備は使い
やすく、よく管理・
整備されている。

　　　　12
部活動は、熱心に
行われている。

　　　　13
人に対する思いや
りの心を高める教
育が行われてい
る。

　　　　14
進路ガイダンスや
個別相談などの取
り組みが十分に行
われている。

　　　　15
補習や模擬試験
などの取り組み十
分に行われてい
る。

　　　　16
図書館は利用しや
すいように整備さ
れている。

　　　　17
健康管理に関する
情報提供が「保健
だより」などにより
行われている。

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

強くそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 


